
Referat fra 4. juni 2014 
 

Tid og sted 
Den 4. juni 2014 klokken 19.00, i Boldklubben. 

Tilstede Jesper J., Jesper B, Karen, Dina, Bente, Bernt, Claus, Bo og Jonas 

Referat 
1. Godkendelse af referat 

a. Referatet er godkendt 

2. Bladet 

a. Aflevering af stof fra menighedsrådet 

a.i. Det endte med at Kirsten aflevere direkte til trykkeren og derfor har lidt længere 

deadline 

a.ii. Troldefest deadline Kirsten skal opdateres da troldefest er 21. aug. gør Jonas 

b. Det var rigtig fint juni nummer med gode indslag 

c. Tekst og billeder omkring skt. Hans, Jonas og Bente tager billeder, Karen skriver tekst 

d. Claus skriver om trafik og Glavendruplunden 

e. Troldefest får nogle sider skrevet af Bernt 

f. Nyt omkring multihuset skrevet af Bernt 

g. Der kommer noget fra antenneforeningen ang. Pakkevalg osv. 

h. Bo skriver lidt om gadekær 

i. Dina skriver historisk omkring det gamle elværk 

3. Kontingent indsamling 

a. Det er klart til at blive samlet ind, der skal skrives 100,- på girokortene 

b. Ruterne er fordelt 

c. Det skal gerne være indsamlet inden sommerferien 



4. Pasning af mindesmærke 

a. John, har indvilliget i at passe mindesmærket og flage på flagdagene 

b. Flagstangen bliver skiftet hurtigst muligt af Jesper J og Claus 

5. Trafik 

a. Claus har haft møde med kommunen og nogen af de lokale erhvervsdrivende 

De forskellige lokale interessenter var enige omkring hvordan løsningen virker og hvordan 

den burde laves. 

Kommunen var dog ikke så villige til at lytte på de forslag der kom fra de lokale 

interessenter og det referat de har udsendt er misvisende i forhold til den dialog der var på 

mødet. 

b. Der skal være møde i Miljø og teknik udvalget d. 11 juni og det er derfor vigtigt at vi får 

skrevet til medlemmerne af dette udvalg inden så de kender vores version og uenigheden 

omkring referatet. Claus snakker med Robin omkring den indsigelse der skal laves.  

6. Glavendruplunden/hytte 

a. Ønsker til forbedringer i lunden, vi lavede ønsker på opfordring fra turist og kommune 

a.i. Flytning af flagstang 

a.ii. Grill 

a.ii.1. Jesper J har været i Dallund og kigge på grill, den er fornuftig 

a.iii. Toiletter 

b. De var positive over for vores ønsker og mange af ønskerne vil være udført af dem før medio 

september, hvor der vil blive arrangeret indvielse og middelaldermarked 

c. Claus og Gert har placeret nogle sten der gør det svære at kører uden om bom for at komme 

ind på græsplænen 

d. Bommen har været brudt op og kommunegartneren prøver at fastgøre den i begge sidder 

for at gøre det mere svært 

e. Der er pt. Museums folk der er ved at renovere runestenene, i den forbindelse er det også 

konstateret at der er to bronzealderhøje og ikke kun en 

7. Skt. Hans 

a. Båltaler 

a.i. Arne Overgår har sagt ja. 

a.ii. Dina søger for en lille takke gave 



b. Generator, det sørger Bo for 

c. Gudstjeneste 

c.i. Med mindre det er rigtig dårligt vejr bliver det ude i det fri. 

c.ii. Der kommer et alter mellem hytten og bålet 

c.iii. Der kommer akustisk kirkemusik 

c.iv. Hvis de får brug for hjælp kommer de til os i god tid 

d. Priser 

d.i. Øl 15,- 

d.ii. Sodavand 10,- 

d.iii. Kaffe 5,- 

d.iv. Kage 5,- 

d.v. Vin glas 20,- 

d.vi. Vin flaske 100,- 

e. Opbygning af bål 

e.i. Bygges søndag d. 22 om eftermiddag, Gert, Bo og Claus 

f. Telt  

f.i. Jesper B. og Jesper J. tjekker op på telt og sørger for der et telt klart. 

f.ii. Telt stilles op søndag d. 22 ved 15 tiden Jesper og Jesper skriver ud hvis der skal 

bruges flere hænder. 

g. Se referat fra forrige møde hvor der også er punkter og opgaver 

8. Troldefest 

a. Gave til årets Skambo 

a.i. Der skal gives en mere mindeværdig gave, med navne gravering, Bente sørger for 

gaven 

b. Processen kører og brikkerne begynder at falde i hak 

b.i. Bernt tager fat i os hvis der er brug for organisatorisk hjælp 

c. Loppemarked kunne der laves søndag hvor der altid er mange mennesker 



9. Ølsmagning 

a. Den dag vi ville kunne ikke lade sig gøre så vi prøver at finde ud af om fredag i uge 43 eller 44 

er en mulighed 

b. Vi kunne lave mulighed for hotdog køb efterfølgende 

10. Køb af generator 

a. Gert køber en vi frit kan benytte, så det er fornemt 

11. Mødeaktivitet 

a. Onsdag d. 27 august kl. 19.00 i boldklubben 

12. Evt. 

a. Multihus 

a.i. Der ligger ny lokalplan til behandling 

a.ii. Der har været journalist på besøg der følger projektet 

a.iii. Der er stiftende generalforsamling onsdag d. 11 

a.iii.1. Karen søger for øl og vand 

a.iii.2. Bernt laver noget præsentation af hvor langt projektet er 

a.iii.3. Bo laver nogle sedler så folk kan tilkendegive interesse for at 

 hjælpe med praktiske ting 

a.iv. Der er forskellige praktiske og politiske tinge der skal løse i løbet af august og 

september 

b. Landdistrikts årlige generalforsamling 

b.i. Bo fortalte lidt om mødet og man kan se mere i stikords referat og referat der er 

udsendt pr. mail. 


